

JUDEȚUL IALOMIȚA  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SUDIȚI

Str. Sf. Pantelimon nr. 39 e-mail: primariasuditi@yahoo.com,tel-0343103946  
Nr. 8028 din 13.12.2023

PROCES VERBAL

Incheiat în data de 13.12.2023, în cadrul sedintei extraordinare a Consiliului local, desfășurată la sediu, sala de ședințe a Consiliului local.

În baza dispoziției primarului nr. 232 din 12.12.2023, s-a convocat, pe bază de semnătură de primire a adresei, Consiliul local al comunei Sudiți în ședință extraordinară de îndată.

La apelul nominal făcut de secretarul general al comunei au răspuns prezent 10 consilieri din 11 consilieri în funcție.

Absenți nemotivat- Țărcă Liviu.

Participanți de drept :- viceprimarul comunei, Crăciun Silviu Mihail-înlocuitorul de drept al primarului comunei, Hogeș Angelica secretar general al comunei. Primarul comunei absentează motivat.

Sedința este deschisă. Număr cetățeni care participă : = \_\_ - \_\_

Doamna secretar general anunță că este realizat cvorumul necesar desfășurării ședinței, aceasta fiind regulamentară, se poate desfășura.

Doamna, Dima Valerica, președinte de ședință ales pentru lunile octombrie-decembrie 2023, preia lucrările ședinței și dă cuvântul doamnei Hogeș Angelica –secretarul general al comunei pentru a prezenta procesul verbal al ședinței anterioare.

Întrucât nu sânt comentarii referitoare la fidelitatea consemnărilor, se supune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi.

În continuare doamna președintă prezintă ordinea de zi comunicată prin dispoziția de mai sus, respectiv :

-Proiect de hotărâre nr. 77 din 11.12.2023 privind aprobarea înființarea serviciilor de educație timpurie complementare ca structură a unităților de învățământ cu personalitate juridică cu grupe de nivel preșcolar în comuna Sudiți, județul Ialomița.

-Proiect de hotărâre nr. 78 din 11.12.2023 privind aprobarea organizării evenimentelor de sfârșit de an și a cheltuielilor aferente-Serbarea Pomului de Crăciun pentru elevii și preșcolarii din localitate.

-Proiect de hotărâre nr. 79 din 11.12.2023 privind rectificarea bugetului local 2023.

Se supune la vot ordinea de zzi și se aprobă în unanimitate de voturi.

Doamna președintă invită inițiatorul/locțiitorul de drept, pentru a prezenta proiectele de hotărâre înscrise și aprobate pe ordinea de zi:

**Punctul 1-** Proiect de hotărâre nr. 77 din 11.12.2023 privind aprobarea înființarea serviciilor de educație timpurie complementare ca structură a unităților de învățământ cu personalitate juridică cu grupe de nivel preșcolar în comuna Sudiți, județul Ialomița.

-Referatul de aprobare a proiectului de hotărâre întocmit de inițiator și Raportul întocmit de compartimentul de specialitate (viceprimar) din cadrul Primăriei comunei, sânt prezentate de domnul Crăciun Silviu-Mihail, viceprimarul comunei.

Avizele favorabile ale comisiilor de spec. nr.2 și 3 –sânt prezentate de președinții comisiilor.

Discuții :

D-na Dima Valerica-director școală- ar fi bine ca pungile cu cadouri pentru copii să fie repartizate diriginților la școală, aceștia să primească conform numărului de copii și să răspundă de ele. Au fost situații anul trecut că la serbarea desfășurată la Căminul cultural să nu participe toți copiii, pungile fiind încredințate altor persoane, fără vreo evidență și acestea nu au mai ajuns la copii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se înregistrează următorul rezultat :

Voturi pentru =10, Voturi împotriva, abțineri=0-

**Punctul 2--**Proiect de hotărâre nr. 78 din 11.12.2023 privind aprobarea organizării evenimentelor ocazionate de sfârșitul de an și a cheltuielilor aferente-Serbarea Pomului de Crăciun pentru elevii și preșcolarii din localitate.

-Referatul de aprobare a proiectului de hotărâre întocmit de inițiator și Raportul întocmit de compartimentul de specialitate comun întocmit de viceprimar și compart. Financiar-contabil din cadrul Primăriei comunei,sânt prezentate de domnul Crăciun Silviu-Mihail,viceprimarul comunei.

Avizele favorabile ale comisiilor de specialit. nr.1 și 2 –sânt prezentate de președinții comisiilor. Nefiind discuții,se supune la vot proiectul de hotărâre și se înregistrează urmatorul rezultat :  
Voturi pentru =10 ,Voturi impotriva,abțineri=0-.

**Punctul 3-** -Proiect de hotărâre nr. 79 din 11.12.2023 privind rectificarea bugetului local 2023.

-Referatul de aprobare a proiectului de hotărâre întocmit de inițiator și Raportul întocmit de compartimentul de specialitate financiar contabil din cadrul Primăriei comunei,sânt prezentate de domnul Crăciun Silviu-Mihail,viceprimarul comunei.

Avizele favorabile ale comisiilor nr.1, nr.2 și 3 –sânt prezentate de președinții comisiilor. Nefiind discuții,se supune la vot proiectul de hotărâre și se înregistrează urmatorul rezultat :  
Voturi pentru =10 ,Voturi impotriva,abțineri=0-.

Rezultatul votului :

	Consilier / Numărul .P.H.Vot ptr/import.	Proiect de hotărâre 77 din 11.12.2023	Proiect de hotărâre 78 din 11.12.2023	Proiect de hotărâre nr. 79 din 11.12.2023
1	Arion Constantin	pentru	pentru	pentru
2	Baciu Cătălin	pentru	pentru	pentru
3	Bodeanu Iuliana Alexandrina			
4	Crăciun Silviu Mihail	pentru	pentru	pentru
5	Dima Valerica	pentru	pentru	pentru
6	Gigulan Radu	pentru	pentru	pentru
7	Neagu Ionel	pentru	pentru	pentru
8	Pavel Constantin	pentru	pentru	pentru
9	Șerban Gheorghe	pentru	pentru	pentru
10	Țârcă Liviu	absent	absent	absent
11	Urlă George	pentru	pentru	pentru
	Voturi pentru exprimate	10	10	10

Diverse discuții :

D-na Bodeanu Alexandra-Iuliana- urmărind pe pagina de internet a văzut că Primăria este executată silit în dosarul privind acordare subvenții APIA, și asta doar dintr-o ambiție a domnului primar. Și nu este corect să plătească primăria,cu acești bani se putea face altceva.Pare că este o răzbunare pe persoanele care nu l-au susținut.Ideea este că nu sânt bune lucrurile făcute la ambiție.

Dl. Viceprimar răspunde că Primăria a câștigat la toate etapele de judecată , fond, apel,recurs, dar la Curtea de Appel s-a pierdut.Oricum nu s-au pierdut banii Primăriei pentru că s-au repartizat din fondul de rezervă la dispoziția Guvernului pentru toate situațiile de acest gen din județ.

Nemaifiind discuții,președintele de ședință, doamna Dima Valerica,anunță că ordinea de zi s-a epuizat și **DECLARĂ INCHISE LUCRĂRILE SEDINTEI.**

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
CONSILIER, DIMA VALERICA  
L.S.

p.SECRETAR GENERAL AL COMUNEI ,  
HOGEA ANGELICA